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Realisatie van meer toegankelijk groen  -  Vlaams-Brabant

Het regeerakkoord stelt duidelijk dat de minister zal blijven inzetten op de realisatie van 
meer toegankelijk groen (parken, bossen, natuurgebied, … ). Het regeerakkoord geeft 
ook aan dat de realisatie van de instandhoudingsdoelstellingen prioritair is, maar bepaalt 
tegelijk dat ook buiten de SBZ-gebieden initiatieven mogelijk blijven inzake bijkomende 
natuur en bos.

Tijdens het actualiteitsdebat over de kaart van de meest kwetsbare waardevolle bossen, 
op 24 mei 2017, verklaarde de minister-president namens de Vlaamse Regering dat ook 
de minister van Omgeving, Natuur en Landbouw bijkomende inspanningen zal leveren 
om nieuw bos aan te leggen. Op die manier wil de Vlaamse Regering een sterke impuls 
geven aan de bebossing van nog niet gerealiseerd, maar bestemd bosgebied. Er werd 
gesproken van circa 12.500 hectare. Het is inderdaad belangrijk om ook werk te maken 
van nieuw bos, en daarbij kan inderdaad best gekeken worden naar die gebieden die  op 
het gewestplan ingetekend staan als bos-, park- of natuurgebied. 

Daarom volgende vragen voor de provincie Vlaams-Brabant.

1. Hoeveel hectare, opgesplitst per gemeente, is op de gewestplannen aangeduid als 
bosgebied, maar nog niet bebost? Welke functies worden op deze terreinen 
uitgevoerd?

2. Hoeveel hectare, opgesplitst per gemeente, is op de gewestplannen aangeduid als 
parkgebied, maar nog niet ingericht als park, natuur of bos? Welke functies worden 
op deze terreinen uitgevoerd?

3. Hoeveel hectare, opgesplitst per gemeente, is op de gewestplannen aangeduid als 
natuurgebied, maar nog niet ingericht als natuur of bos? Welke functies worden op 
deze terreinen uitgevoerd?

4. Welke stappen zal de minister op korte termijn zetten om effectief te komen tot de 
inrichting of bebossing van nog niet gerealiseerd, maar bestemd bos-, park- of 
natuurgebied? Zal de minister hiervoor een concreet actieplan voorleggen aan de 
Vlaamse Regering?
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Ik verwijs naar het antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 795 van 16 juni 2017.


